

Нефтеюганская межрайонная прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении двух жителей Томской области, изобличенных в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный в особо крупном размере).



Следствием установлено, что в апреле 2011 г. двое жителей Томской области прибыли на территорию трубной базы, расположенной в Нефтеюганском районе. Угрожая оружием, они связали охранников. Затем посредством телефонной связи вызвали на территорию базы грузовой автотранспорт с экипажем и похитили промышленные трубы на общую сумму свыше 9 млн. рублей.

После совершения преступления злоумышленники скрылись от следствия на территории республики Беларусь.

Однако в рамках международного сотрудничества они были выданы правоохранительным органам Российской Федерации и заключены под стражу на период предварительного следствия.

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.